

**Протокол
 собеседования с руководителями дошкольных образовательных организаций
 Спасского муниципального района**

24.06.2021 г.

Повестка дня: Анализ эффективности принятых мер по проведению мероприятий в рамках системы оценки качества дошкольного образования в Спасском муниципальном районе за 2020-2021 учебный год

Адресные рекомендации по результатам анализа качества дошкольного образования в Спасском муниципальном районе.	Выполнение	Решение:
Активизировать методическую работу с педагогами, имеющими потенциальные способности для профессионального роста с перспективой на получение квалификационной категории.	<p>60% (43) педагогов имеют квалификационные категории – это на 13% больше чем в 2020 г. (47%), из них высшую категорию – 12% (9 человек) (в 2020 г. – 8 (10 %), первую категорию – 48% педагогов (34) (в 2020 г. -40%).</p> <p>В ДОУ «Колосок» -100 % пед.работников имеют квалификационные категории. 6 из них – высшую.</p> <p>В ДОУ «Солнышко» 2 педагога имеют высшую категорию, 1 педагог в ДОУ «Антошка».</p> <p>В педагогических коллективах ДОУ г.Болгар «Теремок» и «Родничок» повысилось количество педагогов, имеющими квалификационные категории: «Родничок» первые квал.категории – 5, «Теремок» - 5 (2019 – 3)</p> <p>В сельских детских садах рост профессионального мастерства наблюдается в ДОУ: пос.КИМ, с.Антоновка, с.Никольское, с.Кузнечиха, с.Балымеры, с.Полянки.</p> <p>Педагоги ДОУ с.Вожи, с.Измери получили высшее образование, в с.Три Озера обучаются заочно.</p> <p>22 педагога прошли обучение по санитарно-просветительской программе «Основы здорового питания для дошкольников». Новосибирск, 2020г. в рамках Федерального проекта «Укрепление</p>	Продолжать методическую работу с педагогами, имеющими потенциальные способности для профессионального роста с перспективой на получение квалификационной категории в ДОУ «Теремок», «Родничок» (получение педагогам высшей категории), «Солнышко .с.Ямбухтино, с.Куралово, с.Измери (первую квалификационную категории)

	общественного здоровья» национального проекта «Демография»	
Создавать соответствующую развивающую предметно-пространственную среду детского сада требованиям ФГОС ДО	<p>За учебный год было приобретено оборудования на сумму 6414, тыс.рублей.</p> <p>В ДОУ организованы различные пространства: центр театральной деятельности, центр сенсорного развития и развивающих игр, экологический центр, музыкальный центр.</p> <p>В трех детских садах: «Детский сад «Колосок», «Детский сад комбинированного вида «Родничок» по апробации и внедрению программно-методического комплекса «Мозаичный ПАРК» за 2020 год было приобретено методического и игрового оборудования на сумму свыше 55 тыс.рублей.</p> <p>Имеется пространство для двигательной активности, для творческих и дидактических игр, для конструирования.</p> <p>Для стимулирования двигательной активности имеются: дорожки для гимнастики после сна, гимнастические палки, мячи, кольцоброс, кегли, мячи массажные.</p> <p>ДОУ обогащают ее различными играми, дидактическими пособиями, сделанными руками педагогов и родителей, принимая участие в районных конкурсах, выставках.</p>	<p>Обеспечить ДОО наполняемость и содержательность РППС в соответствии с требованиями ФГОС ДО в полном объеме согласно принципам: насыщенности, трансформируемости, вариативности и доступности.</p> <p>Срок постоянно.</p> <p>РППС групп менять в зависимости от тематического планирования воспитательно-образовательной деятельности воспитателя, тематику недель отражать в содержании среды группы и раздевальной комнаты.</p> <p>Срок постоянно.</p>
3. Создавать соответствующие условия по обеспечению здоровья, безопасности и качеству услуг по присмотру и уходу за детьми в МБДОУ с.Танкеевка, с.Иске Рязяп: установить мебель, соответствующую росту детей.	<p>Соответствующие условия по обеспечению здоровья, безопасности и качеству услуг по присмотру и уходу за детьми в МБДОУ с.Танкеевка, с.Красная Слобода, с.Иске Рязяп созданы. Мебель соответствующую росту детей приобретена.</p> <p>В 4х ДОУ («Колосок», «Теремок», «Солнышко», «Родничок») имеются медицинские кабинеты.</p> <p>Лицензированы медицинские кабинеты в МБДОУ «Детский сад «Теремок» и «Детский сад комбинированного вида «Родничок» (в 2018 г.был один кабинет), которые оснащены необходимым медицинским оборудованием.</p>	<p>Создавать соответствующие условия по обеспечению здоровья, безопасности и качеству услуг по присмотру и уходу за детьми в соответствии с требованиями Санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».</p> <p>Вести работу над лицензированием медицинских кабинетов МБДОУ «Колосок», «Солнышко».</p>

<p>Создать соответствующие условия на территории ДОО с.Балымеры, с.Полянки, с.Куралово (состояние прогулочных участков, ограждения, теневых навесов, уличного игрового оборудования, безопасность, эстетичность оформления территории)</p>	<p>В ДОО с.Полянки прошел капитальный ремонт здания, заменили ограждение территории, требуют ремонта теневые навесы, уличное игровое оборудование с полным соблюдением требований. Но в МБДОУ с.Балымеры капитальный ремонт запланирован на 2021 год.</p>	<p>Создавать соответствующие условия на территории ДОО: в том числе ДОО с.Балымеры, с.Полянки, «Колосок» (состояние прогулочных участков, ограждения, теневых навесов, уличного игрового оборудования, безопасность, эстетичность оформления территории)</p>
<p>Но в МБДОУ «Детский сад «Антошка» г.Болгар требуется строительство пристроя для медицинского кабинета, музыкально-физкультурного зала, складских помещений.</p>	<p>в МБДОУ «Детский сад «Антошка» г.Болгар построен пристрой.</p>	<p>Требуется капитальный ремонт в МБДОУ с.Балымеры, с.Измери, с.Никольское</p>
<p>Обеспечить в ДОО условия доступности, позволяющих детям с ограниченными возможностями здоровья получать услуги наравне с другими. Проработать вопрос о создании специализированной группы для детей, имеющими особые образовательные потребности.</p>	<p>Открыт консультационный центр «Родничок», обеспечивающий получение родителями детей дошкольного возраста методической, психолого-педагогической, в том числе диагностической и консультативной помощи на безвозмездной основе;</p> <p>Открыли группу для детей с ограниченными возможностями здоровья в МБДОУ «Детский сад комбинированного вида «Родничок», которую посещают дети с разными заболеваниями.</p>	<p>Каждому ребёнку с ОВЗ, который попал в группу компенсирующей направленности, необходимо адаптировать основную программу, которая предлагается для всей группы.</p> <p>Для конкретного ребёнка требуется индивидуальная адаптация этой программы.</p>

Начальник отдела образования
Исполнительного комитета
Спасского муниципального района



А.Н. Ермилин